

来源：中国禁毒

一勺凉水

一个自热包

热腾腾的饭菜

让人垂涎欲滴

然而这种方便速食却

被别有用心者盯上了

.....

近日，湖北省浠水县人民法院对浠水警方侦办的一起部督毒案进行公开庭审，检方指控12名被告人涉嫌贩卖毒品罪、非法买卖枪支罪、非法持有毒品罪、容留他人吸毒罪、抢劫罪等六项罪名。



警方对雷某的贩毒网络成员、毒品来源及运毒方式等情况进行了细致摸排，最终掌握了该团伙的组织架构，发现该团伙毒品来源于男子王某某，王某某和其“马仔”王某宁多次前往边境购买毒品，然后将毒品通过多层伪装装进自热食品、茶叶包装盒内，再通过快递运至湖北黄冈，二人随后返回湖北再向吸贩毒人员进行销售，每

月交易金额达数十万元。



2021年7月下旬，专案组通过侦查获悉王某某和王某宁拟近期前往边境购买大批量毒品，并通过快递寄回黄冈。鉴于抓捕时机成熟，专案组决定统一收网。7月28日，黄冈市公安局、浠水县公安局组织100余名警力，分成11个小组同时展开收网行动，现场抓获准备到快递点取毒品的王某某和王某宁，查获毒品麻果3.4万颗、冰毒150余克。其他小组也分别将团伙骨干成员雷某、凡某、高某等14名犯罪嫌疑人全部抓获。通过进一步深挖，专案组后于当年9月26日、10月9日、28日分别展开三次收网行动，抓获另外6名贩毒团伙骨干成员。